

男孩犯病常抽搐 求医7年不见好

父母心急如焚：哪里能治这种病？



绘图 李玉明

□记者 李燕峰

“我真想替孩子受这罪！”日前，在西工区红山乡下沟村一处简陋的住所，陈联军看着8岁儿子稚气的脸庞难过地说。儿子刚刚做完手术，头上还缠着绷带。

35岁的陈联军和妻子李小燕是新安县城关镇寨湾村人，同属听力残疾人。他们尽管没有健康的身体，但凭着勤劳的双手，刚结婚时小日子也过得不错。但噩梦在儿子刚满一岁时降临了。儿子开始犯病，一犯病就眼睛斜视、嘴唇发紫，全身抽搐，每次持续时间达3分钟~5分钟，有时候一天会出现两次。

他们带孩子四处问诊，镇卫生院查不出原因，就到县医院，县医院怀疑孩子得的是羊癫风，他们心存疑惑，又带着孩子到洛阳的大医院看……最终，孩子被诊断为“节结性脑硬

化”。此后，孩子便是没完没了地犯病，没完没了地吃药……

为了挣钱给孩子治病，夫妇俩带着孩子从新安县到洛阳市区打工。虽收入微薄，但他们尽最大努力给孩子创造一个温暖的港湾。

陈联军说，几天前，他听说郑州一家医院能通过手术治疗这种病，就带着儿子去了，手术加各种药物花了1万多元，其中一部分是他们夫妇仅有的一点儿存款，其余的是几个亲戚和热心工友凑的。

陈联军说，经过这几年的治疗，孩子的病虽没有多大改观，但他仔细地看过孩子这几年做的脑CT，发现上面的白斑少了六七块。“咱虽然不懂医，但总觉得孩子的病在好转。不知道有没有人也得过这样的病，是否知道该怎么治，去哪家医院治。就算再苦再难，咱也要想办法给孩子治病啊！”

辖区变更，户口簿和身份证需更新吗

□见习记者 马菁华 实习生 蒲祖沅

事件缘由家住原老城区洛北乡大路口村的村民夏先生日前拨打本报热线反映，今年，大路口村被划至西工区的管辖范围，可是他的户口簿和身份证上的地址都还是老城区的。夏先生想知道，辖区变更后，他的户口簿和身份证上的信息需随之更新吗？

记者跑腿带着夏先生的疑问，记者到金谷派出所（原西工公安分局）办证大厅了解情况。金谷派出所民警告诉记者，夏先生所在的洛北乡大路口村确实被划分到西工区的管辖范围，但由于目前该村人口的户籍系统还没有从老城派出所（原老城公安分局）调转过来，因此还没有更新辖区居民的相关信息。如果下一步需要更新户口簿和身份证信息，大路口村所在地的派出所

会按照上级的更换要求发出通知。

随后，记者向金谷派出所户籍室咨询相关事宜。户籍民警称，因为身份证号码不会变，即使没有更新身份证上的相关信息，也不影响其在洛阳市内使用。而户口簿上的信息应当与房产证上的信息保持一致，如果公民需要变更户口簿信息，应当持房产证、原户口簿到辖区派出所户籍室办理变更手续。为使今后办理相关手续不受影响，如需更新信息，居民最好将身份证与户口簿的相关信息同时更新。



看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权媒。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

请您支招

市民王先生 羽绒服被溅上乳胶漆，怎么也除不掉，想知道如何有效去除乳胶漆且

不损伤衣服？

(裴希婷 整理)

捡到请举手

13日下午，张先生从东花坛乘长途车至偃师市首阳山镇途中，不慎将一枚刻有“偃师市古典园林有限责任公司”的公章丢失，请捡到者拨打电话13903797461与其联系，定谢。

13日晚，王帅辉在西工瞿家屯一家网吧丢失身份证，请捡到者拨打电话15237935145联系失主。

李先生在七里河附近丢失一个白色钱包，里面有李梦婷的身份证和银行

卡，请捡到者拨打电话15037989347联系失主。

9日早晨，史先生在新区永泰街与展览路交叉口丢失一包，包里有王晓琴的身份证、银行卡、钥匙等物，请捡到者拨打电话13353901965联系失主。

12日傍晚，一个装有姜红燕的身份证、农行卡和多张会员卡的红色钱包被落在出租车上，请捡到者拨打电话13849911977联系失主。

失主看过来

热心市民捡到对讲机一台，请失主拨打失物招领中心电话13937967840联系认领。

西工交巡警大队中州路玻璃厂路交通岗接到热心市民捡到的袁路路、黄加卫、陈德胜、张合山、于同森、王帅锋、陈倩倩的身份证，牛新剑、黄光雄的驾驶证，请失主拨打失物招领中心电话13937967840联系认领。

日前，公交四公司司机在公交车上捡到韩有书的军残证，还捡到一个钱包，钱包里有孙林杰的身份证、医保卡、银行卡，请失主拨打电话63556651联系认领。

日前，李先生的朋友捡到一个钱包，里面有周红的身份证、田文利的洛阳石化乘车卡和七八张银行卡，请失主拨打电话13700790708联系认领。

日前，新区市行政服务中心工作人员在行政服务大厅捡到徐庆的土地证，请失主携

带身份证件到大厅的结算中心领取，联系电话63917291。

13日，杨女士在老集大张量贩附近捡到张雨（女）的身份证，请失主拨打电话15896601865联系认领。

14日，杜女士在定鼎立交桥捡到一个红色钱包，钱包里有王天伦的身份证、2张银行卡等物，请失主拨打电话15937979853联系认领。

14日上午，张先生在定鼎立交桥东的花坛里捡到一个红色钱包，内有杨林林的身份证及其儿子的医院听力检查报告单、马婧珂的医保卡，望失主拨打电话13333798987联系认领。

李女士在延安路附近捡到刘阳的身份证，请失主拨打电话13838803508联系认领。（文玉 整理）

（更多信息请登录洛阳网·生活资讯频道查询）